

【107 札哈木音樂季-Mthuan lamaqitan 第一場】

臺南市政府為推動原住民族語創作音樂及傳統樂舞，自 104 年起開辦札哈木音樂祭（季），辦理「馬沙麗里 (mathalrilri) 日」，105 年「札哈木音樂祭-瑪娜司卡 (Manaskal)」至 106 年「札哈木音樂祭-Pqasaw ta」，深受民眾喜愛，蔚為臺南市民相當期待的活動之一，今(107)年度接續以邵族語—Mthuan lamaqitan 為主題，其意為「很美麗的」，規劃一系列音樂會活動，使原住民族樂舞文化更貼近市民生活。



現場的市民朋友聆聽得如癡如醉

107 年札哈木音樂季，將於臺南市札哈木原住民公園舉辦 3 場大型音樂會，6 月 30 日，Mthuan lamaqitan 第一場由市府培育多年的札哈木樂舞集以拉阿魯哇族祭典歌舞帶動現場熱鬧的氣氛，並特別邀請入圍 2018 金曲獎最佳原住民語歌手獎-邵族歌手瑪蓋丹及屏東部落樂團摧落樂團，來到現場為市民朋友獻唱，演出活動精彩萬分，吸引近千名現場觀眾駐足聆聽，意猶未盡。



圖左：札哈木樂舞集演出-拉阿魯哇族祭典歌舞；圖右：素人樂團—摧落樂團